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ATA. DA 2a (SEGUNDAI sessÃo ExTRAoRDtNÁnn oo ío (pRtÍuElRo)
PERIODO EXTRAORDINARIO DA íA SESSAO LEGISLATIVA ANUAL DA
cÂmlm MUNrctpAL DE LlMoEtRo Do NoRTE/cE,oE2gto1l2o25.

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçâo da 2â (segunda) Sessáo Extraordinária, do 1o (primeiro) Período
Extraordinário da 1a (primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal
de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
vereador MÁRCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, e secretariada pelo
vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES JÚNIoR. Iniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos vereadores(as), ocasião na qual confirmou-se a presença de 1 3
(treze), dos 15 (quinze) vereadores(as), que compôem Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte. Registrou-se a ausência dos vereadores Francisco
Diógenes Peixoto (Mixico) e Valdemir Bessa Salgado. Verificado o quórum
mínimo legal de vereadores, em seguida, o sr. presidente declarou aberla a 2a
(segunda) sessão Extraordinária, do 1o (primeiro) período Extraordinário da 1a
(primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte, que se inicia hoje, dia 29 (vinte e nove) de janeiro de 2025. Ato
contínuo, o Sr. Presidente passou para o pEeUENO EXPEDIENTE, que não
havia matéria a ser lida. Em seguida, passou o Sr. presidente à ORdEM DO
DlA, onde foram apresentados os seguintes projetos: PROJETO DE LEI No.
00512025, de 27 dejaneiro de 2025, de autoria da chefe do poder Executivo
Municipal, DILiiARA Ai,IARAL SILVA, que .concede subvenção à
Ássoclaçáo Cultural Buchada da Adétia, e dá outras providências". Em
seguida, o sr. Presidente solicitou ao sr. secretário que fizesse a leitura dos
PARECERES DAS COMISSôES: Legislação, Justiça e Redação Final;
Finanças e orçamento; e Educação cultura e DespoÉo, as quais emitiram
PARECERES FAvoRÁvErs. Em seguida, o vereador José Torres de Moura
Neto (Zé Neto) formalizou pedido de DISpENSA Do lNTERSTicto, o quat foi
submetido ao plenário pelo sr. presidente para discussão e votação. Não
houve discussão. submetido a votação o pedido de Dispensa do lÁterstício,
este foi APRovADo entre os vereadores presentes, sendo 12 (doze) votos
favoráveis. Em seguida, o sr. presidente colocou referido projeto de Lei em
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ÚXlCn OISCUSSÂO, o qual foi discutido pelos vereadores Ciro Lima Queiroz
Lins, José Valdir da Silva (Valdir do Suburbão), Heraldo de Holanda
Guimarães Junior, Lauro Gardênio Pinheiro Machado e Elisete Silva
Duarte Guimarães. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei
em ÚUCe VOTAçÃO, o qual foi aprovado por UNANIMIDADE entre os (as)
vereadores presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. PROJETO DE LEI
No. 006/2025, de 27 de janeiro de 2025, de autoria da Chefe do Poder
Executivo Municipal, DILMARA Ai,IARAL SILVA, que"altera a Lei no. 2.518,
de 24 de dezembro de 2024, e dá outras providências''. Em seguida, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura dos PARECERES
DAS COMISSÕES: Legislação, Justiça e Redação Final; Finanças e
Orçamento; Educação Cultura e Desporto; Urbanismo, illeio Ambiente e
Agricultura; e Saúde, Previdência e Assistência Social, as quais emitiram
PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente colocou referido
Projeto de Lei em PRIMEIRA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos
vereadores José Valdir da Silva (Valdir do Suburbão), Rubem Sergio de
Araújo, Márcio Michael do Nascimento Farias e Lauro Gardênio Pinheiro
tlachado. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei em
PRtirElRA VOTAçÃO, o qual foi aprovado por UNANIiIIDADE entre os (as)
vereadores presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. PROJETO DE LEI
No. 007/2025, de 2í de janeiro de 2025, de autoria da Chefe do poder
Executivo Municipal, DILMARA AMARAL SILVA, que,,autoiza abertura de
crédito adicional especial ao vigente orçamento fiscal e da seguidade social
para os fins que indica, e dá outras providências". Em seguida, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura dos pARECERES
DAS COMISSÔES: Legislação, Justiça e Redação Final; Finanças e
Orçamento; Educação Cultura e Desporto; Urbanismo, Meio Ambiente e
Agriculfura; e Saúde, Previdência e Assisência Social, as quais emitiram
PARECERES FAVORÁVEE. Em seguida, o vereador George Eric Vieira
Coelho e Silva formalizou pedido de DISPENSA DO INTERSTíCIO eft
BLOCO para este e os demais Projetos de Leis da pauta do dia, o qual foi
submetido ao plenário pelo Sr. Presidente para discussão e votaçâo. Não
houve discussão. submetido a votação o pedido de Dispensa do lnterstício
em Bloco, este foi APROVADO entre os vereadores presentes, sendo 1í
(onze) votos favoráveis e 01 (uma) abstenção do vereador José Valdir da silva
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(Valdir do Suburbão). Em seguida, o Sr. Presidente colocou referido Projeto
de Lei em ÚtttCl DISCUSSÃO. Não havendo discussâo, o Sr. Presidente
colocou o Projeto de Lei em ÚltCa VOTAÇÃO, o qual foi aprovado por
UNANIiTIOADE entre os (as) vereadores presentes, sendo 12 (doze) votos
favoráveis. PROJETO DE LEI No. 008/2025, de 27 de janearo de 2025, de
autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, DILMARA AMARAL SILVA,
que "fixa o valor do piso salaial proftssional municipal para os profssionars do
magistério público da educação básica da rede pública municipal de ensino de
Limoeiro do Nofte para o exercício 2025, e dá outras providências". Em
seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que Íizesse a leitura dos
PARECERES DAS COi,llSSÕES: Legislação, Justiça e Redação Final;
Finanças e Orçamento; Educação Cultura e Desporto; Urbanismo, iieio
Ambiente e Agriculfura; e Saúde, Previdência e Assistência Social, as
quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Já dispensado o interstÍcio em
votaçáo anterior em bloco, em seguida, o Sr. Presidente colocou referido
Projeto de Lei em ÚUCl DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores
Márcio José Lopes Lima, Ciro Lima Queiroz Lins e Heraldo de Holanda
Guimarães Junior. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei
em ÚNICA VOTAÇÃO, o qual foi aprovado por UNANTMTDADE entre os (as)
vereadores presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. PROJETO DE LE!
No. 009/2025, de 27 de janeiro de 2025, de autoria da Chefe do poder
Executivo Municipal, DILilIARA AMARAL SILVA, que "fixa, para o ano de
2025, o valor do salário mínimo para os serydores públicos do Município de
Limoeiro do Norte/Ce, e dá outras providências". Em seguida, o Sr. presidente
solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura dos pARECERES DAS
COMISSÔES: Legislação, Justiça e Redação Final; e Finanças e
Orçamento, as quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Já dispensado o
interstício em votaçâo anterior em bloco, em seguida, o sr. presidente colocou
referido Projeto de Lei em Út{tca DlscussÃo, o qual foi discutido petos
vereadores José Valdir da Silva (Valdir do Suburbão). Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o projeto de Lei em úNICA VOTAçÃO, o qual foi
aprovado por UNANIiiIDADE entre os (as) vereadores presentes, sendo 12
(doze) votos favoÉveis. PROJETO DE LEI No. OíO/202S, de 27 de janeiro de
2025, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, DILMARA AMARAL
SILVA, que"concede subvenção â Ássocraçáo de Moradores de Croatá para
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os fins que indica, e dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente
solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura dos PARECERES DAS
COMISSÔES: Legislação, Justiça e Redação Final; Finanças ê
Orçamento; e Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, as quais emitiram
PARECERES FAVORÁVEIS. Já dispensado o interstÍcio em votação anterior
em bloco, em seguida, o Sr. Presidente colocou referido Projeto de Lei em
ÚUCA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores Márcio Michael
do Nascimento Farias, Ciro Lima Queiroz Lins, Heraldo de Holanda
Guimarães Junior, José Valdir da Silva (Valdir do Suburbão), Rubem
Sérgio de Araújo, e José Torres de lltloura Neto (Zé Neto). Em seguida, o
Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei em Út{tCl VOTAçÃO, o qual foi
aprovado por UNANIilIDADE entre os (as) vereadores presentes, sendo 12
(doze) votos favoráveis. PROJETO DE LEI No. 0íí/2025, de 27 dejaneiro de
2025, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, DlLttlARA AMARAL
SILVA, que "cia, na estrutura administrativa do lnstituto de Meio Ambiente de
Limoeiro do Nofte, a Coordenadoia de Proteção e Bem-Estar Animal, e dá
outras providêncr,as". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
que fizesse a leitura dos PARECERES DAS COMISSÕES: Legislação,
Justiça e Redação Final; Finanças e Orçamento; Educação Cultura e
Desporto; Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura; e Saúde, Previdência
e Assistência Social, as quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Já
dispensado o interstício em votação anterior em bloco, em seguida, o Sr.
Presidente colocou referido Projeto de Lei em ÚUCl DISCUSSÃO, o qual foi
discutido pelos vereadores José Torres de Moura Neto (Zé Neto), Ciro Lima
Queiroz Lins, Lauro Gardênio Pinheiro Machado, José Valdir da Silva
(Valdir do Suburbão), Márcio José Lopes Lima e Heraldo de Holanda
Guimarães Júnior. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei
em ÚtttcA VOTAçÃO, o quat foi aprovado por UNANIiIIDADE entre os (as)
vereadores presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. PROJETO DE LEI
No. 01212025, de 27 de janeiro de 2025, de autoria da Chefe do poder
Executivo Municipal, DlLirlARA AMARAL SILVA, que "Cria a Coordenadoia
Municipal de Proteçâo e Defesa Civil (COMPEDEC) do Município de Limoeiro
do Nofte, e dá outras providência§'. Em seguida, o Sr. presidente solicitou ao
Sr. Secretário que fizesse a leitura dos PARECERES DAS COMTSSÕES:
Legislação, Justiça e Redação Final; Educação, Cultura e Desporto;
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Finanças e Orçamentos; Saúde, Previdência e Assistência Social;
Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, as quais emitiram PARECERES
FAVORÁVEIS. Já dispensado o interstício em votação anterior em bloco, em
seguida, o Sr. Presidente colocou referido Projeto de Lei em ÚNICA
DISCUSSÃO, no entanto, não houveram vereados inscritos para discuti-lo. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei em Úl{lCA VOTAçÃO, o
qual foi aprovado por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores presentes,
sendo 12 (doze) votos favoráveis. PROJETO DE LEI No. 0í3/2025, de 27 de
janeiro de 2025, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal,
DILMARA AMARAL SILVA, que "autoriza a doação do imóvel que indica ao
Estado do Ceará, e dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente
solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura dos PARECERES DAS
COilISSÕES: Legislação, Justiça e Redação Final; e Urbanismo, Meio
Ambiente e Agricuttura, as quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Já
dispensado o interstício em votação anterior em bloco, em seguida, o Sr.
Presidente colocou referido Proieto de Lei em ÚtttCl DISCUSSÃO, o qual foi
discutido pelos vereadores Ciro Lima Queiroz Lins, Heraldo de Holanda
Guimarães Junior, Marcio José Lopes Lima, José Valdir da Silva (Valdir
do Suburbão) e Elisete Silva Duarte Guimarães. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o Projeto de Lei em ÚNICA VOTAçÃO, o qual foi
aprovado por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores presentes, sendo 12
(doze) votos favoráveis. Encerrada a Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente
para o Erpediente da Presidência. E, não tendo mais nada a tratar, declarou
encerrada a Sessáo e convidou a todos os presentes para comparecerem a
próxima.

Limoeiro do Norte, 29 de janeiro de 2025.
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